

BILJEŠKA SA ODRŽANOG SASTANKA

s predstavnicima organizacija uključenih u Razvojnu suradnju u području Centara znanja za društveni razvoj

Zadar, IMPACT Centar, 1 - 3. ožujka 2017. godine

Prisutni predstavnici/ce Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva, te svih 9 centara znanja za društveni razvoj u RH uključujući predstavnike 16 udruga iz Domovinskog rata (Centar znanja u području unapređenja kvalitete življenja hrvatskih branitelja i civilnih stradalnika iz Domovinskog rata) te 13 saveza udruga osoba s invaliditetom (Centar znanja u području unapređenja kvalitete življenja osoba s invaliditetom).

Prvog dana sastanka upraviteljica Nacionalne zaklade Cvjetana Plavša-Matić zahvalila je svima na dolasku i pokazanom interesu za zajedničku suradnju. Obzirom na nastajanje novog, 9. centra znanja u području unapređenja kvalitete življenja hrvatskih branitelja i civilnih stradalnika iz Domovinskog rata, predstavnicima prisutnih udruga dana je prilika za predstavljanje. Predstavnici/ce 16 udruga iz Domovinskoga rata pojedinačno su predstavili postignuća i izazove tijekom provedbe institucionalne podrške Nacionalne zaklade u razdoblju od 2014. do 2016. godine te ukratko naveli planove za nadolazeće razdoblje. Po predstavljanju, gđa Plavša-Matić je naglasila kako je već iz uvodnog predstavljanja vidljiv iskorak prema međusektorskoj suradnji, što predstavlja odličnu podlogu za daljnje uključivanje u područje djelovanja Centara znanja. Potom je kratko podsjetila kako su nastali Centri znanja i koji su njihovi ciljevi i djelatnosti. Voditeljica Razvojnog ureda, gđa Marija Boltek, objasnila je postupke vezane uz nastavak financijske podrške za predstojećih 9 mjeseci, odnosno pojasnila koje obrasce je potrebno popuniti i dostaviti Nacionalnoj zakladi, te zamolila da se detaljno prouče Upute za postavljanje izvješća u sustav kako bi se izbjegli problemi prilikom obrade izvještaja.

Drugi dan zajedničkog sastanka bio je rezerviran za pojedinačna predstavljanja do sada uključenih 8 Centara znanja od strane predstavnika svake organizacije. Nakon predstavljanja, gđa Cvjetana Plavša-Matić, dala je kratki pregled objavljenih istraživanja o stanju razvoja civilnoga društva od 2007. godine do danas te otvorila raspravu vezano uz suradnju na izradi metodologije za provedbu istraživanja o stanju razvoja civilnoga društva u Republici Hrvatskoj koje će Nacionalna zaklada provesti u 2017. godini. Zaključeno je kako će se osnovati radna skupina u kojoj će sudjelovati po jedan predstavnik/ca iz svih Centara znanja obzirom na priliku za predstavljanje rada organizacija civilnoga društva zainteresiranoj javnosti i tijelima javne vlasti. Ciljeve, cjeline i upitnik prethodnog istraživanja Nacionalna zaklada će poslati svim Centrima znanja, kao pripremu za sastanak radne skupine.

Trećeg dana sastanka analizirani su izazovi i prilike za organizacije civilnoga društva u korištenju sredstava iz Europskog socijalnog fonda (ESF). Zaključeno je kako su kašnjenja u isplata sredstava za odobrene projekte organizacijama civilnoga društva u prethodnim razdobljima (IPA i "mini" ESF) dovela te korisnike u situaciju otežanog organizacijskog i financijskog poslovanja, pa su se svi sudionici složili kako je nužno kod Upravljačkog tijela zagovarati uvođenje pojednostavljenja natječajnih postupaka, ali i provedbe odobrenih projekata kroz pojednostavljene troškovne opcije, čime bi se optimizirao rad projektnog osoblja u organizacijama civilnoga društva te rad službenika u posredničkim tijelima razine dva. Izostanak međusobnog povjerenja, partnerstva, ali i odgovornosti mnogih uključenih u provedbu pokazao se kao veliki problem u

uspješnom provođenju projekata. Savezi udruga osoba s invaliditetom spomenuli su sve poteškoće s kojima su se susreli prilikom provedbe te zaključili kako se pružanje socijalnih usluga i osobnih asistenata ne može provoditi na projektni način obzirom na specifičnosti takve podrške.

Završetak sastanka bio je posvećen razradi zajedničkih aktivnosti u idućem razdoblju kroz razne mogućnosti specijaliziranih izobrazbi, baza znanja te održivosti organizacija civilnoga društva, kao i predstavljanju nadolazećih natječaja u okviru ESF-a.

Zaključci:

- svaki Centar znanja treba dostaviti ime jednog predstavnika za radnu skupinu vezano uz izradu metodologije istraživanja - do 15. ožujka;
- Nacionalna zaklada će e-poštom dostaviti ciljeve, cjeline i upitnik prošlog istraživanja - do 15. ožujka;
- udruge iz Domovinskoga rata trebaju dostaviti popis potrebnih izobrazbi za djelovanje udruga u sklopu Centra znanja - do 15. ožujka (prema Tablici 1 u prilogu);
- savezi udruga osoba s invaliditetom te udruge iz Domovinskoga rata trebaju dostaviti popis svih publikacija koje su izradile organizacije uključene u Centar znanja u digitalnom obliku. Organizacije uključene u Centar znanja u prethodnom razdoblju (7 Centara znanja) trebaju ažurirati postojeći popis publikacija unoseći one koje su izrađene od 2012. do 2017. godine - do 1. travnja (prema Tablici 2 u prilogu);
- novi sastanak svih Centara znanja planiran je za jesen 2017. godine u svrhu priprema aktivnosti za 2018. godinu.

U Zagrebu, ožujak 2017.

Bilješku sastavio:

Goran Momčilović
koordinator razvojne i međunarodne suradnje

Odobrila:

Marija Boltek,
voditeljica Razvojnog ureda